



ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

# СЛОВО НАРОДА

№7 (249) Октябрь 2020 г.  
Распространяется бесплатно

16+

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

## Итоги местных выборов и задачи областного отделения КПРФ на предстоящих выборах в областную и Государственную думы

Завершилась избирательная кампания 2020 года. На выборах в областную Думу победил административный ресурс и фальсификация. Мы выдвигали в областную Думу своего кандидата Чепика Александра Федоровича. При всей фальсификации он стал вторым. Работу на выборы начал с нового года. Электронные экраны с поздравлением выходили пять раз к праздничным датам: Новый год, 23 февраля, 8 марта, 1 Мая, 9 Мая за счет собственных средств. В ходе избирательной кампании была выпущена рекламная продукция: плакаты разных размеров, реклама в маршрутных автобусах, лифтах, на электронных табло, информационный бюллетень, посвященный работе Чепика А.Ф. в Тюменской городской Думе тиражом 20 тысяч экземпляров. Расклейка листовок началась раньше всех кандидатов. Регулярно проводились штабы, под руководством кандидата. Тюменским обкомом КПРФ были выделены средства на агитационный материал. Явка на выборы составила 9883 человека, что составляет 8,82% от общего числа избирателей. Досрочно проголосовало 3901 избиратель, что составляет 39,5% от числа проголосовавших. Эти голоса преимущественно предназначались кандидату от ЕР. В день выборов 13 сентября Чепик набрал голосов больше, чем Баранчук. Если вычесть из числа голосов Баранчука досрочно проголосовавших 3901, то остается 1409 голосов, у Чепика - 1823. Мы обошли ЛДПР по числу голосов почти в 2 раза: 1823 и 948. Председатели комиссий отработали прием вскрытия конвертов с бюллетенями досрочного голосования из замененных.

По причине фальсификации досрочного голосования в городские и Тюменскую районную думу не прошел от КПРФ ни один человек. Все решило досрочное голосование, где бюджетников стройными рядами вели на избирательные участки. А что стало с избирательными бюллетенями досрочно проголосовавших, одному Богу известно.

Областной штаб КПРФ работал в непрерывном режиме. Было выдвинуто 360 кандидатов в депутаты, своевременно оформлены и сданы документы на регистрацию. В большинство районов представители бюро обкома ездили на пленумы по выдвижению кандидатов в депутаты. С помощью бюро обкома были выдвинуты кандидаты в депутаты в Ишиме, Ишимском районе, Викуловском районе, Упоровском районе, Юргинском районе, Омутинском районе, Тобольске, Тобольском районе, Нижнетавдинском районе, Исетском районе, Армизонском районе. 349 кандидатов было зарегистрировано, в 2015 году - 265 человек. Но пройти дали только 66 кандидатам, в 2015 году 34 кандидатам. С учетом действующих депутатов у нас от КПРФ сегодня 90 депутатов, было 58. В качестве кандидатов шли достойные люди. Многие из них активно работали в избирательную кампанию, благодаря этому мы избрали в два раза больше депутатов, чем в 2015 году. В результате мы провели депутатов больше, чем ЛДПР - 47 депутатов, СР - 31 депутат. Всем кандидатам городских и районной Дум были перечислены средства на изготовление агитационной продукции.

Штабом КПРФ был организован автопробег по Тюменской области с участием депутата областной Думы Казанцевой Т.Н. и концертной бригады. Когда дошла очередь до Викуловского района, то глава района приказал полиции составить на депутата областной Думы протокол, но мы провели там 14 встреч и концертов. Пришлось встречаться с избирателями без уведомления, так как поданные заявки о встречах в

Исетском районе, Н-Тавдинском районе, Ярковском районе были отклонены властью, хотя депутаты от ЕР ездили по всем городам и селам. Так же вызвал полицию глава Окуневского поселения Бердюжского района. Но полиция претензий к нам не предъявила. В Осиновских, Тукузе мы провели встречи и концерты в клубах. Большинство встреч прошло на улице у магазинов, домовладений кандидатов. Агитбригада проехала по следующим районам: Бердюжскому, Казанскому, Викуловскому, Вагайскому, Исетскому, Нижнетавдинскому, Заводоуковскому, Ялуторовскому, Ярковскому, Ишимскому, Ишиму, Тобольскому району, в Тюменском были проведены встречи в Боровском, Новотарманске, Луговом. Были проведены круглые столы с кандидатами в Заводоуков-

в 2015 году - 1 депутат, Нижнетавдинское отделение - 2 депутата, было о депутатов. В Омутинском районе избрано два депутата, было 3, Сорокинское районное 2 депутата, не было ни одного. Исетское районное отделение - 1 депутат, был 1 депутат, перешел из ЕР, Казанском 1 депутат было три депутата, Ялуторовском - 1 депутат, был 1.

Первое место по результатам выборов занял Вагайский район, второе место Викуловский район, третье Тобольский.

Не избрано ни одного депутата в Армизонском, Аромашевском, Заводоуковском, Ишимском, Сладковском, Юргинском, Уватском, Упоровском районах, в городе Ишиме, г. Тобольске. В Тобольске могли пройти в городскую думу 5 человек, но все решили фальсификация за счет досрочного голосования. В представительных органах

следующие выводы:

1. Депутатом может быть избран несмотря на козни власти очень уважаемый человек в селе, пример тому Муравьев О.С., Шмакова Е.Г., Маркова Е.Г., Михайлова Н.В. набравшие от 60 до 90% голосов.

2. Кандидаты, которые работали в избирательную кампанию не покладая рук и привлекали инициативную группу к работе. Работать надо как Кармелюк Г.Г., Изотов А.В., Шатунов А.В., хотя последние два не стали депутатом, но Шатунова долго будут вспоминать в поселке Боровский за спортивное мероприятие, которое продолжалось 4 часа.

3. Надо настойчиво требовать отмены досрочного голосования, которое является одной из форм фальсификации выборов.

4. Надо повторно инициировать, принятие закона о «детях войны»

5. Автопробег по районам надо продолжать, посетить те населенные пункты, где мы не побывали в избирательную кампанию.

6. Надо помнить, что от результатов выборов в областную и государственную думу зависит финансовое состояние нашего отделения.

7. Избирательную кампанию по выборам в областную думу надо начинать заранее, у меня есть предложение: в начале октября необходимо сформировать список кандидатов по одномандатным избирательным округам. Дать возможность кандидатам поработать 4-5 месяцев, провести опрос населения в округе и потом принимать решение о месте того или иного кандидата в партийном списке.

8. Надо поблагодарить тех членов обкома, кто баллотировался в депутаты. Это Сидоров Л.Б., Чепик А.Ф., И., Муравьев О.С., Изотов А.В., Андреев А.Н., Шаламов Д.Е., Погукай Л.В., Наумочкин С. Е. и др. Активно работали в штабе Селифанов В.А., Беломоев А.А., Князькин Б.П., Злобин И.С.

9. Не бояться власти, а решительно идти в наступление по всем направлениям, активно возобновить акции протеста не только в Тюмени, но и в других городах и районах.

11. Сейчас появилась возможность у политических партий отзывать членов комиссий с решающим голосом из УИК. Надо этим воспользоваться и заменить не наших людей на коммунистов.

До выборов 2020 года было 58 депутатов, после выборов вместе с действующими депутатами стало 72+18=90 депутатов.

В двух поселениях Викуловского района коммунисты избраны главами поселений, председателями дум и заместителями председателей дум. Большую работу провел первый секретарь Викуловского района Чулошников Алексей Владимирович. В этом районе выдвинуто 50% кандидатов.

Тюменский обком участвовал в досрочных выборах в Тюменскую областную Думу, кандидат Чепик А.Ф. Набрали 20% голосов, второе место после ЕР. 10 коммунистов Тюменского обкома участвовали в выборах на Ямале в составе территориальных групп.

По причине массового досрочного голосования не были избраны депутаты от КПРФ в Тобольскую и Ишимскую городские Думы. Из пяти депутатов сельских поселений Тюменского района избраны два коммуниста Восточного округа: Кармелюк Г.Г., Берсенева И.В.

Первый секретарь Тюменского обкома КПРФ



ске, Тобольске. Проигнорировал встречи Омутинский район. Не выдвинули кандидатов Аромашевский район, Сладковский район.

В Армизонском районе был выдвинут достойный кандидат Ударцев Юрий Федорович, но под давлением власти он снял свою кандидатуру, надо быть смелее. Хорошо прошли встречи в селе Быстроуха, д. Яузяк Абатского района. В деревне Осиновская, с. Тукуз Вагайского района, встреча с кандидатами в селе Викулово, где собралось 60 человек, в селе Байкалов Тобольского района, в селе Соловоево, Коммунар Исетского района, в селе Ярково встреча с коммунистами и наблюдателями, в г. Ишим с коммунистами.

Параллельно с агитационными мероприятиями проводилась учеба, сначала кандидатов, затем наблюдателей и членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса. Все секретари райкомов по заявке могли получить любую консультацию штаба. Следует отметить, что активно поработали в избирательной кампании Вагайское районное отделение, секретарь Тунгусов Ю.В., где в сельские думы избрано 14 депутатов, в 2015 году - 7 депутатов, Викуловское районное отделение - 13 депутатов, в 2015 году не было депутатов, Тобольское районное отделение КПРФ - 10 депутатов, в 2015 году было избрано 2 депутата Ярковское районное отделение - 7 депутатов, в 2015 году - 6 депутатов, Бердюжское районное отделение - 5 депутатов, в 2015 году - 1 депутат, Тюменском 5 депутатов, было 3. Абатское районное отделение - 3 депутата,

власти Тюменской области теперь 90 депутатов от КПРФ, в 2015 году было 45, по сравнению с 2015 годом мы выросли на 39 депутатов. Из кандидатов за шестьдесят процентный барьер перешагнули: Шмакова Елена, Михайлова Наталья, они баллотировались от ВЖС "Надежда России".

До глубокой ночи в штаб КПРФ поступала информация о нарушениях. Чтобы нагнать явку в Исетском заранее соцзащита составила списки инвалидов и граждан в возрасте 65+ и проводила голосование на дому не по заявлению граждан, а по спискам соцзащиты.

У нас появились думы сельских поселений, где можно создавать фракции, более двух депутатов. В двух поселениях Викуловского района Калининском и Котоцким избраны главы поселений и председатели дум, в этих поселениях по два депутата вошли в состав Викуловской районной думы. Такого у нас еще не было. Пожелаем успехов нашим депутатам в работе, а там, где будут красные главы и председатели дум показать власти, как надо работать. Депутаты областной думы будут помогать в этом.

Кроме выборов в Тюменской области мы помогали на выборах в ЯНАО. 10 кандидатов от нас вошли в территориальные группы, возглавили 2 территориальные группы. Беломоев Алексей оформил все документы на наших кандидатов и передал на Ямал. Этим мы помогли Кукушкиной Е.М. стать депутатом Ямальского Законодательного собрания.

По результатам выборов надо сделать

## Вертикаль беззакония и безнравственности

Древняя мудрость гласит: "Там, где живут и правят по совести, законы не нужны!"

При нашей буржуазной демократии принятые сотни законов, но действительность свидетельствует: власть игнорирует их или толкует, исходя из собственных интересов.

Прошли выборы 2020 года, которые Э. Панфилова назвала "лучшими" за все время своей работы в ЦИК ,гневно пригрозив:"Мы не будем делать спуску всем тем, кто врет"

Кого же она имела в виду, говоря о вранье? Думаю не тех, кто проводит и должен контролировать подготовку и проведение выборов. Я баллотировалась кандидатом в депутаты от КПРФ. Имею право сказать: то, что происходило на территории Ильинского сельского поселения, -это профанация, которую невозможно скрыть. Говорю это как человек, имеющий большой опыт работы в органах местного самоуправления: избиралась несколько раз депутатом сельского Совета, председателем исполнкома, главой местного самоуправления(путем всенародного голосования в 1996 году),отсюда ушла на пенсию. Все начинается с информирования населения о решении назначения выборов и тех предвыборных процедурах, которые предусмотрены законами РФ и Тюменской области о выборах( о комиссиях, избирательных округах в данных выборах, о возможности самовыдвижения и о сроках выдвижения кандидатов в депутаты, начале и окончании регистрации).Из всего перечисленного ничего подобного не было. Информация была скучной ,бесцветной и непривлекательной. Выяснилось, что выборы будут готовить и проводить не муниципальная комиссия ,а Ильинская участковая под председательством заместителя главы администрации Фадеевой Л.В. Сразу возникает вопрос: а законно ли это? Секретарь Тюменской избирательной комиссии Николаев А.С и председатель ТИК Казанского муниципального района Санников А.М заверили, что можно, т.к входит в состав избирательной комиссии запрещено только главам администраций . Однако лукавят эти господа. В Федеральном Законе "Об основных гарантиях избирательных прав" есть ст. 3 "Принципы проведения в РФ выборов и референдума", где в п.7 (цитирую) закреплено: "Выборы и референдум организуют и проводят комиссии. Вмешательство в деятельность комиссий со стороны законодательных(представительных) и исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц не допускается" Вот и ответ: заместитель главы- должностное лицо органа местного самоуправления -администрации. Ему Законом запрещено даже вмешиваться в дела комиссии не то, что руководить. Это положение есть и в Избирательном Кодексе Тюменской области(п.5 ст.2)Да и сам председатель ТИК Казанского муниципального района Санников А.М должностное лицо администрации районного уровня (управляющий делами администрации Казанского муниципального района). Правомочен ли быть председателем территориальной избирательной комиссии? Для кого же издаются законы? Кто будет контролировать и обеспечивать реализацию и защиту избирательных прав граждан? Некому, и это наглядно показала вся проведенная избирательная кампания на Ильинской территории. Ни должного информирования, никаких ограничений, связанных с должностным или служебным положением. Все было сосредоточено в администрации в 2-х служебных кабинетах главы и заместителя. Здесь попросту речался вопрос не о выборах, а назначениях депутатов. Подборка шла с учетом будущего голосования за кандидата на должность главы администрации: чтоб было все, как задумано, без осечки. Неудобных депутатов не должно быть. В семи избирательных округах выдвинули по одному кандидату в депутаты, поэтому состоялись не выборы, а формальное голосование. В 3-х избирательных округах баллотировались представители 2-х партий- назначены от "Единой России" и представители от КПРФ.

Я баллотировалась по 9 избирательному округу (д.Благодатное). Здесь и проходили все предвыборные и выборные баталии. Цель была одна- не допустить. Тактика - посещение всеми "верховодами" от власти этой отдаленной от Ильинки деревни. Глава района Т.А. Богданова вдруг озабочилась проблемами некоторых пенсионеров, лично посетила их и пообещала решить их даже в большем

объеме, чем просили они на протяжение 6 лет .Причем исполнение обещания должно быть уже в октябре этого года. Посмотрим..... А Законом это расценивается как воздействие на избирателей посредством обещаний. Активно поработали здесь сам глава администрации с женой, заведующей Ильинской средней школой. Что ж, у нас тоже есть своя "Меланья", это стало модным явлением- осуществлять совместное руководство с мужем .Во имя сохранения власти на все пойдешь ,какие уж тут принципы этики и морали. А должностным лицам местного самоуправления ,в данном случае главам, агитация вообще запрещена. Но ведь опять же закон что дышло...Цель- "не допустить" реализовалась и с помощью. Избирательной комиссии. Председателем не представлено право ознакомиться со списками избирателей. Досрочное голосование проводилось в присутствии одного члена комиссии Я дважды попала на это выборное действие .Одно из них осуществляла Бекимова Л.П ( сноха кандидата в депутаты от "Единой России" Бекимова А.) Проголосовал молодой человек. Попросила Бекимову показать конверт. В ответ категоричное :"Не покажу". Как проголосовали 11 досрочных, известно только "единоличникам комиссии". Совсем не исполнялось требование Закона о списках избирателей. Вот факт, который мало называть вопиющим .В 2019 году подымался вопрос о ремонте закрытого клуба. Была здесь заместитель начальника Департамента культуры, обещала содействие. Но районные чиновники убедили представителя Департамента в нецелесообразности ремонта, якобы население малое и посещаемость низкая .В ответе администрации Казанского района под № 1130 от 04.12.2019 года утверждается, что в Благодатном фактически(т.е. на самом деле) проживает 164 человека(Заметим- не избирателей).А вот данные по избирательным спискам и числе проголосовавших:

- Выборы Губернатора Тюменской области: избирателей 196,проголосовало-189..

- Голосование за поправки в Конституцию 1 июля 2020 г- избирателей-195,проголосовало-178.

Выборы депутатов Думы Ильинского сельского поселения 13.09.2020 г-избирателей 186,проголосовало-96.Вероятно,не смогли больше в присутствии наблюдателей и меня. Где истина? А не проживающих здесь много, кто голосует за них, чтобы поднять процент явки.? День выборов 13 сентября начался сразу с нарушений законодательства:

- На избирательный участок доставляется группа рабочих во главе с управляющим отделением;

- член комиссии Бекимова Л.П. начала использовать на своем рабочем месте в комиссии сотовую связь;

- председатель избирательной комиссии Гуринова после 15-00 часов на 40 минут покидает комиссию без объявления причины;

- после окончания голосования со списками сразу стали работать председатель и секретарь, отстранив от этой работы членов избирательной комиссии в нарушение ст.73 п5,6 избирательного Кодекса Тюменской области;

- не выполнена просьба, чтобы сортировка и подсчет бюллетеней проводить на столах, где был бы доступ к визуальному контролю в правильности проводимой процедуры.

В течение всей избирательной кампании ни одно должностное лицо из ТИК, из комиссии , на которую возложены обязанности подготовки и проведения выборов, не побывали на избирательном участке № 1214, хотя сигналы о нарушениях были. Зачем?

Изначально все свидетельствовало об отступлениях от выборного законодательства, о нестыковках между законом и действиями органов власти.

Какая же пропасть отделяет современных "мудрецов" от учения древних. В наше время жить по правде и совести-архаичные понятия. Об этом свидетельствует созданная властью выборная вертикаль беззакония и безнравственности. Председатель ЦИК Э. Панфилова ищет где-то врунов, а они рядом, во властных структурах, начиная с маленьких, сельских.

**Н.Крючкова**, бывший кандидат в депутаты Думы Ильинского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №9

## Выступление депутата Тюменской областной Думы Казанцевой Т.Н. на заседании Думы 24 сентября 2020 года



На выборах в областную думу победил административный ресурс и фальсификация. В отношении первого можно сказать, что всем работникам бюджетной сферы была дана установка проголосовать досрочно, с этой целью направлялись СМС-сообщения из департаментов своим сотрудникам Из 111995 избирателей участие в голосовании приняли 9883 человека или 8,82% Из них досрочно проголосовал 3901 избиратель. От числа проголосовавших досрочное голосование составляет 39,5 %. Эти голоса путем фальсификации предназначались кандидату от ЕР. В разговоре с представителем ЕР, мне было сказано, есть у вас 3 депутата в Думе и хватит вам. Квота нам определена, и серые кардиналы не позволят ее преодолеть.

Мы имеем информацию о том, что бюллетени досрочного голосования просвечивались, если голос был отдан не тому, то вскрывались и подменялись. Не зря председатели УИК получили зарплату на порядок выше, чем рядовые члены УИК. Даже конверты А5 формата после двух дней досрочного голосования заменили на А4, чтобы легче было увидеть отметки в бюллетенях.

Исполнительная власть прилагает все усилия для того, чтобы не мытьем, так катаньем провести в органы представительной власти своих молчаливых депутатов. В память голосование за конституцию 1 июля, когда на одном из участков Восточного АО города Тюмени был переписан итоговый протокол, и было добавлено 400 голосов за Конституцию. Организовал это действие председатель УИК в тайне от члена комиссии от КПРФ. Наши обращения в избирательную комиссию и правоохранительные органы результата не дали, председатель отделался легким испугом.

Люди перестали ходить на выборы, так в поселке Московский Тюменского района пришло на выборы в одном из округов 20 человек, в результате, победил кандидат, набравший шесть голосов, преимуществом перед другим кандидатом стала более ранняя регистрация, на что в своей программе «Вечерний Ургант» Иван Ургант метко сказал: « В тюменской области есть старая поговорка, кто рано встает, тому бог мандат подает»

## Хроника нарушений на выборах в Тюменской области в единый день голосования 13 сентября 2020 года

### Публикуем информацию о нарушениях, выявленных наблюдателями от КПРФ в единый день голосования 13 сентября 2020 года

#### Нарушения в день голосования

✓ 18:50, УИК №606, Викуловский район. Комиссия сформировала реестр для выездного голосования путем обзвона избирателей. Многие из них ничего не знали о выборах и не собирались на них голосовать.

✓ 17:10, УИК №2258, ЦАО г. Тюмени. При выезде для голосования вне помещения в реестр внесено 10 фамилий, а когда комиссия вернулась с голосования на дом, то было заявлено о том, что проголосовало 12 человек.

✓ 17:00, ЦАО г. Тюмени. В штаб КПРФ поступила информация о формировании разъездных бригад, которые будут курсировать по избирательным участкам и голосовать несколько раз.

✓ 16:00, УИК №1851, г. Тобольск. Председатель комиссии отказывается сообщать наблюдателям данные по явке.

✓ 12:17, УИК №2616, Ялуторовский район. Кандидата в депутаты пытаются удалить с участка по причине, что она "находится на больничном".

✓ 12:14, УИК №908, 909, 910, Исетский район. Избирательные комиссии получили списки инвалидов и без их заявлений выехали для проведения голосования на дому.

✓ 12:12, УИК №1957, Тюменский район. Перед открытием участка в неопечатанной урне находились бюллетени. Указан график работы участка с 7.00 до 20.00. В списке избирателей присутствуют карандашные пометки. Реестр заявления для надомного голосования не соответствует форме.

✓ 12:10, УИК №1929, Тюменский район. Наблюдателю не представляют для ознакомления списки наблюдателей, акты досрочного голосования.



✓ 12:08, УИК №1838, г. Тобольск. Зафиксирован подвоз избирателей на автобусе с надписью "Панин бугор - Прямской взвоз - УИК".

✓ 12:07, УИК №1125, г. Ишим. В нарушение ч. 9 ст. 69.1 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области председатель участковой комиссии не предъявил для визуального ознакомления наблюдателям, членам комиссии, иным лицам, присутствующим на участке, запечатанные конверты с бюллетенями досрочно проголосовавших избирателей. Вскрытие конвертов осуществлялось не поочерёдно председателем комиссии, как того требует закон, а одновременно всеми членами комиссии.

✓ 09:55, УИК №2204, ЦАО г. Тюмени. На участке зафиксировано существенное расхождение количества досрочно проголосовавших с данными наблюдателей. Наблюдатели на участке находились все дни досрочного голосования. По подсчетам наблюдателей на участке досрочно проголосовало 35 человек. по данным комиссии - 67 человек.

✓ 09:43, УИК №1009, Ишимский район. Кандидата в депутаты не пускают на избирательный участок. На всех избирательных участках количество досрочно проголосовавших избирателей превысила 1%. В целом, явка на досрочное голосование по городу превысила 2,7%, при этом на отдельных участках она достигла 10%. между тем, председатель Центральной избирательной комиссии Памфилова Э.А. в своих публичных выступлениях неоднократно подчеркивала, что к досрочному голосованию, которое превышает 1% от числа избирателей, нужно относиться настороженно. По её мнению, досрочное голосование в таком случае может быть инструментом для возможных фальсификаций.



## Информационные "киллеры" развязали войну против КПРФ

Я хочу прокомментировать очередные выпады, которые идут против губернатора Коновалова в Хакасии. Мы были свидетелями, когда в течение 2 лет беспардонно не только перечеркнули но и уменьшились все результаты талантливой деятельности губернатора Левченко. За это время прошло более 600 всевозможных репортажей по разным каналам, но больше всего усердствовало РЕН-TV и Вести-24, что в этом меня поразило ни одного позитивного репортажа из Иркутской области не поступило. Несмотря на то, что именно Иркутская область и Губернатор Левченко за 4 года удвоили бюджет с 97 миллиардов до 213. Никто в России такого результата за 4 года не получал, именно там осваивали новую целину, развернули широкое социальное строительство в соответствии с требованиями президента и национальных проектов. В пять раз нарастили объемы, а в 7 раз увеличили объемы, связанные с ремонтом аварийного жилья.

Казалось, за это надо давать ордена и медали. Но ни одного репортажа, сплошная грязь.

Несмотря на то что область накрыл огромный паводок и затопило целые районы, тем не менее задачи были решены. Президент ни разу не сказал, что плохо реализуется эта программа, но по эфиру кто-то заказывал сплошную грязь, которая продолжалась два года.

Завершилась она тем, что Левченко велено было подать в отставку в силу того, что 5 человек, которые работали рядом, в том числе министр лесного хозяйства города, были посажены. А посадены за то, что они платили всего около 3 миллиардов налогов, Левченко довел до 10 миллиардов, заставили обрабатывать, как следует, проводить санитарные вырубки, посадки леса, но вместо этого посадили Министра, который год один раз допрашивали.

Предъявить нечего, просто расправились с руководителем Иркутской области.

Я готовил материал и каждый квартал направлял их губернаторам, президенту, членам правит-

ельства. В ответ глухое молчание. Но сказать было нечего, потому что позитивно положительный опыт не хотели никак отражать и комментировать, но мне казалось на этом завершиться грязь.

И тем не менее сейчас принялись они за Коновалова. Коновалов тоже как и Левченко избран населением вопреки приказам индульгенции, которую выдают в администрации президента вопреки ярлыка напряжение которого сейчас раздает сплошь и рядом. Вот у меня таблица информационная война федеральных телеканалов против красных губернаторов и руководителей.

Вот Коновалов, 42 сюжета в текущем году, особо усердствовали в июле - 15, в сентябре - 10. И сейчас в октябре подряд два репортажа.

Якобы народный фронт, который не так строит детские сады, строит не так за врачами следит, хотя все прекрасно знают 12 пунктов поддержки медицины. Бюджет развития минимум 7 процентов на здравоохранение, 7 процентов на образование должны выделяться.

Наше предложение по налогам прогрессивной шкалы, которые позволяли бы поддержать тех, они лежат на столе у Единой России и та категорически против поддержать наше предложение Детей Войны. 8 раз мы вносili в Думу, 8 раз Единая Россия тупо отвергала эти предложения даже в год 750-летия Дня Победы. В ответ нанимают информационных киллеров, откровенных мерзавцев, на них пробы ставить негде. Мы прямо заявляем официально не только свой протест у нас будет через неделю пленум, который рассмотрит создание широкого патриотического фронта, который будет бороться против этого безобразия и этого беспредела. Мы будем бороться за демократические преобразования в стране, за то без чего страна не вылезет из этого системного кризиса. Ее сейчас обложили со всех сторон. Не только душат братскую Белоруссию, подожгли Кавказ, полыхает Киргизия, еще не успокоился

Информационные «киллеры» развязали войну против КПРФ

Заявление Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова



Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов на телеканале «Красная линия» сделал официальное заявление в связи с развязанной информационной войной федеральных каналов против КПРФ.

Хабаровск, тем не менее антисоветские силы продолжают поджигать вслед за Иркутской областью Хакасию. Я считаю, что это главные противники стабилизации Президента. Это главные мерзавцы, которые разрывают страну изнутри. 100% русофобы и антисоветчики. Но мы переходим к открытой борьбе с этими мерзавцами. Мы поименно назовем, кто за этим стоит и сколько им платят, каким образом они организуют и кто отдает эти приказы и команды. Мы полностью разобрали ситуацию, связанные с Совхозом имени Ленина и объединения Звенигородский мемориал. Что касается Совхоза имени Ленина, у нас готов конкретный анализ всех судебных исков, всех кто незаконно присуждал грабить это и разрушать хозяйство, всех кто надел на себя судебные мантии, но занимался абсолютно рейдерской атакой, всем кто им покровительствовал в следственных и прокурорских органах. Мы поименно подготовили эти материалы и переправили президенту, показав что за последние два года было почти 700 судов против совхоза, против уникального хозяйства с блестящими результатами как в области производства так и защиты трудящихся.

Мы показали, каким образом пытаются очередным рейдерским захватом парализовать предприятие Звенигородское. На мой взгляд это и есть главные подрыватели стабильности в нашей стране.

Мы создаем комитет по защите наших товарищей, тех кого преследует в политическом плане, у нас Бессонов Володя честный достойный депутат, настоящий гражданин, вынужден 8 лет спасаться от этих преследований, которые совершил по надуманным предлогом, люди в судебных мантиях впаяли ему 4 года и ограничили его в политических правах. Все материалы как проходила тогда манифестация есть на столе и в прокуратуре и следственном комитете и у президента. Я настаиваю на том, но я подготовлю и отправлю членам совета безопасности, что эти вопросы и материалы были рассмотрены, но меня пора-

жает жестокость, с которой силовые ведомства расправляются со своими оппонентами. Это жестокость проявляется по отношению к Сергею Удальцову и по отношению к Платошкину. Мы можем не разделять взгляды, но мы против преследования тех, кто честно и достойно желает бороться за справедливость и нормальную жизнь в нашей стране. Мы подготовили эти материалы и направили всем руководителям фракций и депутатам. Но хотел еще раз обратиться к генеральному прокурору. Я сегодня смотрел, как Генеральный прокурор Краснов посещал на дальнем востоке на Курилах и проводил беседы и встречи. Ему жалуются на плохую стройку, и он готов расследовать, почему некачественные окна оказались в домостроении. Он удивлен тем, что беспардонно повышают цены, они везде повышаются именно беспардонно, но я обращаюсь к нему, у него на столе лежат материалы по совхозу Грудинина и объединению Звенигородское. У вас вполне достаточно полномочий для того, чтобы расследовать, каким образом и почему во главе с рейдером Палихата и проплаченные им мерзавцы продолжают душить совхоз Ленина. На каком основании пытаются уничтожить, захапать одно из лучших хозяйств. Мы ждем официального ответа от всех структур. Я надеюсь, что тот материал, который я передал после беседы с президентом будет официально рассмотрен его администрацией, и я получу как все остальные депутаты, обращение подписало более 40 депутатов и 56 организаций народно-патриотического толка. Мы всё это рассмотрим у себя на пленуме, материалы пленума будут опубликованы в газете Правда, Советская Россия. Я прошу всех членов Центрального комитета, контрольной комиссии, всех наших союзников и друзей принять участие в рассмотрение важнейшего вопроса и создания народного-патриотического фронта в борьбе за достойную жизнь и за реальные права наших граждан.



## Кандидаты от КПРФ провели детский праздник в Боровском



В сентябре в посёлке Боровский во дворе дома по улице Мира, 30 прошёл детский праздник. Организаторами мероприятия выступили кандидаты в Думу Муниципального Образования поселок Боровский Шатунов Андрей и Плотников Алексей при участии лидера тюменских Коммунистов депутата Тюменской областной думы Казанцевой Т. Н., Моргуна Александра, Пельмского Павла и Злобина Ильи.

Для жителей посёлка бойцами военно-поискового отряда "Кречет" была организована выставка предметов и оружия времен Великой Отечественной войны, найденных поисковиками во время экспедиции, а также катание верхом на коне.

- Приятно, что деятельность коммунистов направлена на пропаганду здорового образа жизни, на патриотическое воспитание, на привитие любви к братьям нашим меньшим. У ребят виден порыв заниматься спортом, у них было живое общение с конём и смогли попробовать себя в разборке-сборке автомата Калашникова. - прокомментировал руководитель отряда "Кречет" Ковалевский Андрей Викторович.



Также свои навыки рукопашного боя продемонстрировали в своём выступлении спортсмены из школы боевых искусств.

Но гвоздём программы стало знакомство ребятишек с персонажами Ютубером и Лайкером, представлявших популярные в наше время одноимённые приложения. Они проводили подвижные игры, были танцы и все вместе пели популярные песни. Самые активные участники были награждены благодарственными письмами от Тамары Nikolaevna.

- Большое спасибо, что устроили праздник для наших детей. Надеемся, что это будет почаше, что коммунисты примут активное участие в жизни нашего посёлка, благоустроят дворы для наших детей. Спасибо большое! - поделилась с нами местная жительница Ольга.

А ведь, действительно, спасибо организаторам. Больше добавить тут нечего. Молодцы!

Автор: Пельмский Павел Евгеньевич



## Петр Мирославович Дуда встретился с активом Тюменского обкома КПРФ

Петр Мирославович работает заведующим сектором организационно-партийной и кадровой работы ЦК КПРФ и является куратором Тюменского регионального отделения КПРФ. В течение двух дней он беседовал с молодежным активом, который представлял заместитель секретаря обкома комсомола Злобин Илья Сергеевич, который подробно рассказал о развитии спорта. На встрече присутствовали секретари местных отделений Восточного и Центральных округов, председатель КРК Тюменского обкома КПРФ Князькин Борис Платонович. Петр Мирославович выслушал все пожелания и замечания коммунистов, пообещал озвучить всё руководству партии в Москве, пожелал Тюменскому партийному отделению успехов в работе и процветания. После беседы было сделано общее фото на память.

И. о. главного редактора - Казанцева Т.Н.

Дизайн - Агеев А.Ю.

e-mail: [kprf@kprf72.ru](mailto:kprf@kprf72.ru)

(3452) 44-35-90